
PLENÁRIO 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (11/04/2025), às onze horas e trinta minutos 

(11:30), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento- Casa Major Saturnino Bezerra- Rua Enéas Pereira 

Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex Mendes da Silva os 

senhores vereadores, José Ivan Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Mário Cassiano 

Bezerra Júnior, Tiago Arruda Pereira, José Jesus de Souza Bezerra e José Júnior Gomes Tendrio, 

ausentes os vereadores Antonio Ferreira do Nascimento, lonaldo Matheus Francisco de Andrade, 

Irenildo Pereira dos Santos e Vanderbio Quixabeira da Silva. Em seguida o Presidente verificando 

haver quérum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presencas. Logo após foi feita a leitura da 

ata da sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discussdo, ndo havendo, posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. 

Seguindo foi apresentada à mesa uma MOCAQ DE PESAR a familia pelo falecimento da senhora 

Maria Severina da Conceição, de autoria de José Jesus, subscrita pelos demais vereadores, após a 

apresentagdo posta em discussdo, ndo havendo em votagdo e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo foi apresentado & mesa o REQUERIMENTO Nº 82/2025, de autoria de José tvan, apds 

a apresentação em discuss3o. Usou da palavra o autor, falando que a solicitagdo se faz necessario 

para facilitar o acesso das pessoas pelo local. Seguindo não havendo mais nenhuma discussao, em 

votagdo e aprovada por unanimidade. Continuando foram apresentados a mesa os 

REQUERIMENTOS N9S 82 e 88/2025, de autoria de lzaquelle Ribeiro, apds a apresentagdo em 

discussão, n3o havendo em votação e aprovadas por unanimidade. Continuando foi apresentada à 

mesa a INDICACAO N2 49/2025, de autoria de José Mario, após a apresentagdo em discussão, não 

havendo em votação e aprovada por unanimidade. Prosseguindo foram apresentados @ mesa os 

REQUERIMENTOS NºS 75 e 76/2025, de autoria de Tiago Arruda, sendo em seguida postos em 

discuss3o. Usou da palavra o autor, justificando que as solicitações vêm proporcionar uma ótima 

oportunidade, para promover a cultura local e dar visibilidade aos artistas da regido. Em sequéncia 

usou da palavra José Mério, parabenizando o vereador pela iniciativa, justificando a importéncia da 

valorizagdo da cultura local. Logo apés usou da palavra lzaquelle Ribeiro, comentando que as 

atragBes locais já sdo inseridas nas programagdes festivas, que aos poucos as pessoas irdo se 

acostumando com estas alterações. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão, em votação 

e aprovadas por unanimidade. Continuando foram apresentadas a mesa as INDICACBES NºS 36 e 

2025, de autoria de José Junior, apds a apresentagdo em discussdo. Usou da palavra o autor, 

ressaltando a importancia das solicitagdes para a cultura local, bem como a valorizagdo dos criadores 

de animais do Municipio. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussdo, em votação e 

aprovadas por unanimidade. Continuandd o presidente passou a presidéncia dos trabalhos ao vice- 
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presidente que apresentou a mesa as INDICAÇÕES NºS 47 e 48/2025, de autoria de Alex Mendes, 

sendo em seguida postas em discussão. Usou da palavra o autor, falando que as solicitações são de 

grande importância para o atendimento da população na área da saúde. Logo após não havendo 

mais nenhuma discussão, em votação e aprovadas por unanimidade. Prosseguindo o vice- 

presidente repassou a presidência dos trabalhos ao presidente, que apresentou a mesa o PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2025, de autoria do Poder Executivo, após a apresentação 

encaminhado as comissões. Em seguida foi apresentado a mesa o PARECER Nº 10/2025, da 

Comissão de Justiça e Redação, que emitiu parecer pela aprovação da PROPOSIÇÃO DE PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 05/2025, de autoria de José Mário, após a apresentação o Parecer foi posto em 

discussão, não havendo em votação e aprovado por unanimidade. Logo após o projeto foi retirado 

da pauta a pedido do autor. Dando sequência foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 

06/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, sendo em seguida posto em discussão, não havendo em 

votação e aprovado por unanimidade em 22 votação. Continuando foi apresentada a mesa a 

PROPOSIÇÃO DE PROJETO DE RESOLUÇÃO N2 08/2025, de autoria de José Ivan, após a apresentação 

encaminhado à Comissão de Justiça e Redação. Prosseguindo o presidente constatando não haver 

mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do dia 

com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a proxima sessdo ordindria para a préxima terça 

feira dia 15 de abril do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA EVANGELISTA RIBEIRO, 12 Secretaria, 

que subscrevo e da 7 im e os demais presentes assinada. 
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